
 

 

 

 

 

 

 

 

 

９月２０日（土）薄曇りの空の下、第３５回体育大会が行われました。応援団の生徒は  

夏休み中から練習を重ね、全体練習も９月３日（水）から始まりました。疲れもピークに  

 達するころかと思われましたが、それをものともせず、競技や応援、係活動に元気いっぱ  

い、全力で臨んでいる姿が見られ、とても感動しました。  

「一所懸命がカッコいい」を合言葉に、みなさん自身で創りあげた体育大会。振り返りに  

は先輩や先生方、仲間、地域の方々など周囲に対する感謝の気持ちがたくさん記されていて、

今回の体験で、とても大きな学びがあったことが伝わってきました。これからの日々にその

学びが生かされていくことを楽しみにしています。おつかれさまでした。  
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生徒の感想  

〇明日はみんなが楽しみにしている体育大会です。ここまで一所懸命に、全員で協力して完

成させることができました。学年や団の練習では、ミスしても誰一人責めることなくやっ

てきたからだと思います。  

〇明日の体育大会では、勝負だけでなく、みんなで高め合っていけるようにしたいです。  

〇今年の体育大会は負けてしまったけれど、楽しくて忘れられない思い出になりました。応

援団のダンスは初めてでしたが、楽しかったので３年生になってもやりたいと思いまし

た。  

〇３年生の先輩たちが引っ張ってくださったり、地域の方が支えてくださったりして、体育

大会ができたことがありがたいと思いました。  

〇（学年種目）本番で接戦となったのは、練習で指示を出してリーダーシップをとってくれ

た友達のおかげだと思います。それに加えて「勝ちたい」という同じ意志をもったみんな

がいたから頑張れたと思います。  

〇友達や仲間と一緒に課題を見つけて意見を出し合い、改善したことで、みんなで協力する

ことや高め合える仲間がいることの大切さを改めて実感できました。  

〇「一所懸命がかっこいい」ということの大切さが分かりました。応援団や演技一つ一つを

一所懸命にやるから楽しい思い出になることを実感しました。  

〇来年は最高学年になるので、今年の３年生の動きから学んだことを生かしたいです。  

〇これまで毎日支えて協力してくださった先生方、地域の方々、私たちのために取り組んで  

くださり、ありがとうございました！  

 

 

 

 １０月  

２日 （木 ）  大掃除  生徒委員会  
１４日（火）  

１５日（水）  
秋季休業  

３日 （金 ）  英語検定  １６日（木）  後期始業式  

６日 （月 ）  

～９日（木 ）  
三者懇談  

 １８日（土）  

 １９日（日）  
秋季大会  

１０日（金）  前期終業式   ２３日（木）  
２－１  ５時間授業（⑤理科）  

他クラスは４時間授業  

 

 

 今体育大会に際しましては、連日、多めの飲み物の準備など、いろいろな面でご協

力いただき、ありがとうございました。おかげさまで無事終了することができました。 

また、昨日の参観授業、修学旅行説明会にも多数ご出席いただき、ありがとうござ

います。今後生徒たちは、調べ学習を皮切りに、修学旅行に向けて事前学習を進めて

まいります。修学旅行に関してご不明な点がございましたら、どうぞお問い合わせく

ださい。  


